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Protokół Nr XXXIII/2018 

SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 13 lutego 2018 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Chybiu. 

 

1.Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Leszek Josek o godz. 1700 otworzył sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, 

radny Rafał Zieliński nieobecny, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób 

stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy      mgr Janusz Żydek 

2. Za-ca  Wójta    mgr Ewelina Dobrowolska - Radomińska 

3. Sekretarz     dr Andrzej Bura  

4. Skarbnik   mgr Aleksandra Biała 

5. Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący RG Leszek Josek poinformował, że na komisjach został złożony wniosek 

o wycofanie z porządku obrad punktu 19 „ Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wzorów 

formularzy informacji i deklaracji podatkowych oraz warunków i trybu ich składania za 

pomocą środków komunikacji elektronicznej”. Do porządku obrad zostanie natomiast 

wprowadzony dodatkowy projekty uchwały, który był omówiony na posiedzeniach komisji 

i zaopiniowany przez Komisje: zmieniający uchwałę Nr XXXII/269/2017 z dnia 19 

grudnia 2017 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na rok 2018 r. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXXI i XXXII Sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 19 

grudnia 2017 r. 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 6 grudnia 

2017 r. do dnia 30 stycznia 2018 r.  

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja o gospodarce ściekowej i wodno-kanalizacyjnej w Gminie Chybie. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli na rok 2018. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania 

dotacji przez niepubliczne szkoły, niepubliczne przedszkola oraz niepubliczne inne 

formy wychowania przedszkolnego prowadzone na terenie Gminy Chybie przez 

inne niż Gmina Chybie osoby prawne i fizyczne. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu. 
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14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 

Fundusz Wsparcia Policji. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Katowicach.  

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXII/269/2017 z dnia 

19 grudnia 2017 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na rok 2018. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2018-2031. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy. 

23. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

25. Wolne wnioski i informacje. 

26. Zamknięcie obrad sesji. 

Radni głosując 14 głosów „za” przyjęli przedstawiony porządek obrad.  

 

3. Przyjęcie protokołu z XXXI i XXXII Sesji Rady Gminy Chybie.  

Protokół przyjęto jednogłośnie, głosując 14 głosów „za”. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Artur Siąkała prosił o wyjaśnienie, dlaczego ciągle nie świecą lampy na ul. 

Świerkowej w Mnichu, w czym leży problem. Czy problem leży po stronie Gminy czy 

Tauronu. Prosił o odpowiedź na piśmie i wyciągniecie konsekwencji czy to w stosunku do 

pracownika czy Firmy. Pisemna interpelacja stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Radny Jan Szczypka prosił o wystąpienie do PZDP w Cieszynie o naprawę mostka na 

zjeździe z ul. Wyzwolenia na ul. Poranną. 

Radny Ireneusz Nowrotek wnioskował o wystąpienie do właściciela Bajerki przy ul. 

Partyzantów o wyregulowanie tego cieku, wybranie mułu, ponieważ przy większych opadach 

następuje spiętrzenie wody, która zbliża się do drogi, a droga niebezpiecznie się obniża 

w stronę cieku.   

Radny Sebastian Strządała złożył interpelację: 

1. Dotyczącą przystanku PKP w Zaborzu. Poinformował, że na przystanku PKP w Zaborzu 

istnieje „pseudo” ławka. Przy tych opadach, które teraz są jakaś osoba, która przyjedzie, ręką 

strzepnie śnieg, ale i tak nikt na to nie usiądzie. Radny wyraził opinię, że jak rozebrali ten 

przystanek to niech, chociaż postawią wiatę, aby mieszkańcy mogli czekać na pociąg. 

Wnioskował, aby wystąpić w tej sprawie do PKP. 

2. Poinformował, że na przystanku są do usunięcia 2 drzewa, w tym jedno złamane.  

Wnioskował, aby wystąpić w tej sprawie do PKP. 

Radny Marek Węglorz zwrócił się o to, aby w tym roku przygotować się lepiej do zadania 

remonty cząstkowe dróg, czyli do łatania dróg.  Poinformował, że w zeszłym roku 

mieszkańcy prosili radnych, aby wcześniej dokonać objazdu dróg, bo 2 lata wcześniej 
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komisja objazdowa była pod koniec kwietnia, co spowodowało, że naprawa była dokonywana 

przez wakacje. W ubiegłym roku przegląd dróg odbył się pod koniec lutego i było 

zapewnienie z UG, że ruszy w miarę szybko, przetarg na te prace i remonty będą wykonane 

wcześniej, a ostatecznie prace były zakończone w lipcu. Na ten stan rzeczy mieszkańcy się 

skarżyli. Na załatanie dziur czekali długo, czasem łatali drogi we własnym zakresie, zalewali 

betonem.  

Radny prosił, aby w tym roku te prace wykonać wcześniej, do końca kwietnia, bo czekanie do 

czerwca to jest zbyt długo. Prosił, aby w ty roku odbyło się to wcześniej w kwietniu lub maju.  

O godzinie 1715 na Sesję przybył radny Rafał Zieliński. 

Radny Mirosław Wardas  
1. Przypomniał, że na ostatniej sesji prosił o udostępnienie kserokopii kosztorysów, starego 

i nowego, na trybunę i miał obiecane, że to zostanie udostępnione, łącznie z informacją, 

z czego ta duża różnica wynika. Radny powiedział, że co prawda była to tylko prośba a nie 

wniosek, jednak do dnia dzisiejszego nie otrzymał odpowiedzi. 

2. Poinformował, że do dnia dzisiejszego nie pojawiło się na stronie internetowej UG 

nagranie z ostatniej Sesji RG, która odbyła się 19 grudnia 2017 r. Prosi o informację, 

dlaczego jeszcze to nagranie nie zostało opublikowane i kiedy to nastąpi. 

Radny Grzegorz Ochodek 

1. Pytał, kiedy są planowane remonty asfaltów po kanalizacji na ul. Kopernika i Wojska 

Polskiego. Na jakim etapie są rozmowy z firmą.  

2. Poinformował, że przepust na granicy ulic Ogrodniczej i Wojska Polskiego wymaga 

ponownej naprawy. Przepust był już naprawiany w ramach gwarancji, ale znowu to osiada 

z jednej strony i samochody wpadają w nieckę.  

Radny Leszek Josek przedstawił informację otrzymaną od Pana Sławomira Czyloka 

w sprawie zmiany trasy pociągu relacji Racibórz – Rybnik – Pszczyna - Bielsko na Racibórz-

Rybnik – Chybie - Bielsko. Prosił, aby się ta sprawą zainteresować, bo byłby w ten sposób 

dojazd do Bielska. Również Strumień byłby zainteresowany tą kwestią. 

 

5. Informacja o realizacji uchwał Rady Gminy Chybie podjętych na sesji w dniu 19 

grudnia 2017 r. - załącznik nr 4. 

Informację przyjęto jednogłośnie. 

 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Chybie w okresie od dnia 6 grudnia 2017 r. 

do dnia 30 stycznia 2018 r. - załącznik nr 5. 

Sprawozdanie przyjęto jednogłośnie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady.  

Komisja Oświaty i Komisja Budżetu 

Radny Ireneusz Nowrotek Przewodniczący Komisji Budżetu poinformował, że odbyło się 

wspólne posiedzenie komisji, na którym opiniowano materiały na sesję, opracowano plany 

pracy komisji na 2018 rok. Radny omówił kwestie poruszane na posiedzeniu komisji 

i przedstawił zgłoszone wnioski - załącznik nr 6. 

 

Komisja Prawa i Komisja Środowiska 

Radny Sebastian Strządała Przewodniczący Komisji Środowiska poinformował, że odbyło się 

wspólne posiedzenie komisji, na którym opiniowano materiały na sesję, opracowano plany 

pracy komisji na 2018 rok. Radny omówił kwestie poruszane na posiedzeniu komisji 

załącznik nr 7. 
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8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy.  

Nie zgłoszono głosu w dyskusji. 

 

9. Informacja o gospodarce ściekowej i wodno-kanalizacyjnej w Gminie Chybie - 

załącznik nr 8. 

Informację przyjęto jednogłośnie.  

Przewodniczący RG zwrócił się do Radnych o wyrażenie zgody na odstąpienie od czytania 

całego tekstu uchwał podejmowanych na Sesji. 

Radni nie zgłosili sprzeciwu. 

 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli na rok 2018. 

Przewodniczący RG Leszek Josek poinformował, że wpłynęła pozytywna opinia Związku 

Zawodowego Nauczycieli odział w Chybiu w sprawie projektu uchwały - załącznik nr 9. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/279/2018 w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli na rok 2018 - załącznik nr 10. 

 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz 

trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji przez 

niepubliczne szkoły, niepubliczne przedszkola oraz niepubliczne inne formy 

wychowania przedszkolnego prowadzone na terenie Gminy Chybie przez inne niż 

Gmina Chybie osoby prawne i fizyczne. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/280/2018 w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji przez 

niepubliczne szkoły, niepubliczne przedszkola oraz niepubliczne inne formy 

wychowania przedszkolnego prowadzone na terenie Gminy Chybie przez inne niż 

Gmina Chybie osoby prawne i fizyczne - załącznik nr 11. 

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/281/2018 w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Cieszyńskiemu 

- załącznik nr 12. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/282/2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu 

- załącznik nr 13. 
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14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/283/2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu 

- załącznik nr 14. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na 

Fundusz Wsparcia Policji. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 12 głosów „za” przy 3 głosach 

"przeciw" podjęła uchwałę Nr XXXIII/284/2018 w sprawie przekazania środków 

finansowych na Fundusz Wsparcia Policji - załącznik nr 15. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci 

dotacji celowej dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka 

Przeciwdziałania Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/285/2018 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w postaci dotacji celowej 

dla Miasta Bielska-Białej na dofinansowanie działalności Ośrodka Przeciwdziałania 

Problemom Alkoholowym w Bielsku-Białej- załącznik nr 16. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej 

w Katowicach.  
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/286/2018 zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach - 

załącznik nr 17. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim 

Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/287/2018 w sprawie zaciągnięcia pożyczki w Wojewódzkim Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach - załącznik nr 18. 

 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXXII/269/2017 z dnia 19 

grudnia 2017 r. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na rok 2018. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
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Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/288/2018 zmieniającą uchwałę Nr XXXII/269/2017 z dnia 19 grudnia 2017 r. 

w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych na rok 2018 - załącznik nr 19. 

 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r.- 

autopoprawka. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/289/2018 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2018 r. - załącznik nr 20. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2018-2031 - autopoprawka. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/290/2018 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Chybie na 

lata 2018-2031 - załącznik nr 21. 

 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy. 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr XXXIII/291/2018 w sprawie uchwalenia planów pracy- załącznik nr 22. 

 

23. Informacja Radnych Powiatowych, na temat prac Rady Powiatu. 

Radni Powiatu nie byli obecni na Sesji. 

 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Radnego Artura Siąkały  
Wójt Janusz Żydek poinformował, że w tych dniach podpisał aneksy, które wreszcie dotarły 

i ma nadzieję, że te obie ulice zaświecą.  Wójt powiedział, że nie wie, za co miałby ukarać 

pracownika. Na złożoną interpelację Radny otrzyma odpowiedź na piśmie. 

Radnego Jana Szczypki  
Wójt powiedział, że będzie wystąpienie do PZDP w tej sprawie. 

Radnego Ireneusza Nowrotka  
Wójt odpowiedział, że ciek Bajerka na odcinku ul. Partyzantów jest własnością Skarbu 

Państwa w zarządzie Powiatowego Zarządu Dróg Publicznych w Cieszynie. Gmina wystąpi 

do PZDP o umocnienie skarpy.  

Radnego Sebastiana Strządały 

Wójt poinformował, że będzie ponowne wystąpienie do PKP o postawienie wiaty i usunięcie 

drzew. 

Radnego Marka Węglorza  
Wójt odpowiedział, że przyjmuje uwagi. 

Radnego Mirosława Wardasa. 

Ad. 1. Kosztorysy radny otrzyma po zakończeniu postępowania przetargowego. Wójt 

przypomniał, że do Biura Rady zostało dostarczone pismo Radcy Prawnego, że kosztorysy 

można udostępnić dopiero po przetargu. 

Ad. 2.  Wójt sprawdzi, dlaczego nagranie nie zostało dostarczone. 
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Radnego Grzegorza Ochodka  
Ad. 1. Wójt poinformował, że nakładka na ul. Wojska Polskiego i Kopernika miała się odbyć 

po 2 latach od napraw gwarancyjnych, które miały miejsce w 2016 roku i to jest ten rok, który 

udało się wyegzekwować od wykonawcy, aby tą ostatnią nawierzchnię położył.  

Ad. 2. Kwestię przepustu Pan Wójt przyjął do realizacji. 

Radnego Leszka Joska 

Wójt poinformował, że sprawą przedstawioną przez Radnego zajmuje się również ksiądz 

Bujok z parafii ewangelicko augsburskiej w Drogomyślu, który od lat zajmuje się kwestiami 

związanymi z PKP. Wójt poinformował, że będzie wystąpienie wspólne z Gminą Strumień 

w tej sprawie.   

 

25. Wolne wnioski i informacje. 

 Przewodniczący RG Leszek Josek poinformował, że kolejna sesja najprawdopodobniej 

odbędzie się 20 marca.  

 Radny Artur Siąkała poinformował, że w związku z awarią sieci gazowej na ul. Słowiczej, 

Polskie Sieci Gazownicze wymieniają cały odcinek sieci wraz z przyłączami na tej ulicy. 

Prosił o przypilnowanie, aby przywrócono teren do stanu poprzedniego.  

 Radny Sebastian Strządała powiedział, że chce bardzo serdecznie wszystkim podziękować 

za to, co dzisiaj miało miejsce. Obiecał, że zrobi wszystko, aby mieszkańcy pamiętali, 

dzięki komu, z Panem Wójtem i Panią Skarbnik na czele, ta inwestycja ma szanse 

powstać.  

 Wójt poinformował, że pojawiła się szansa uzyskania dofinansowania na budowę sali 

w wysokości 50% a nie tak jak wcześniej 30%. 

 Radny Wiesław Wójcikiewicz pytał, kiedy jest planowane dokończenie chodnika przy ul. 

Bielskiej. 

Pan Wójt odpowiedział, że kolejno są ogłaszane wszystkie przetargi. 

 

26. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Leszek Josek zakończył XXXIII 

Sesję RG o godz. 1755. 

  
Protokołowała 

Barbara Kurcius 

 


